

爱家风向标

# 家装风格看过来 哪种适合你

专刊见习记者 侯博议

随着年底交房热潮的到来,很多人开始考虑如何装修自己的爱家。据了解,目前不少业主已开始四处张罗装修事宜,争取在明年开春完成装修,搬进新家。但装修毕竟是件繁琐的工程,有准备才能轻松愉快地装扮自己的新房,装修之前可多了解装修风格,避免装修后风格不理想而留下遗憾,省去不必要的麻烦。11月12日,记者来到了烟台嘉瑞装饰进行采访。

据烟台嘉瑞装饰王经理介绍,目前装修污染导致的健康问题屡屡发生,环保已成为消费者最为关心的问题。



## 现代简约风格:简约不简单

现代简约风格行走在流行时尚前沿,室内墙面、地面、顶棚以及家具陈设乃至灯具器皿等均以简洁的造型、纯洁的质地、精细的工艺为其特征;家具突出强调功能性设计。

线条简约流畅,家具色彩对比强烈,这是现代风格家具的特点;一些线条简单,设计独特甚至极富创意和个性的饰品都可以成为现代简约风格家装中的一员。



## 新中式风格:传统且时尚

中式建筑和传统的装饰风格经常在电视中出现:红红的宫灯、精致的屏风、镂空的窗花、深深的庭院……新中式风格装修勾起怀旧思绪,新中式风格比较自由,装饰品可以是绿色植物、布艺、装饰

画,以及不同样式的灯具等。这些装饰品可以有多种风格,但空间中的主体装饰物还是中国画、宫灯和紫砂陶等传统饰物。这些装饰物数量不多,在空间中却能起到画龙点睛的作用。



## 地中海风格:浪漫蓝色风情

地中海风格享受碧海蓝天的清爽,将海洋元素应用到家居设计中,给人自然浪漫的感觉,在造型上,广泛运用拱门与半拱门,给人延伸般的透视感;在家具选配上,通过擦漆做旧的处理

方式,搭配贝壳、鹅卵石等,表现出自然清新的生活氛围;在色彩上,以蓝色、白色、黄色为主色调,看起来明亮悦目;在材质上,一般选用自然的原木、天然的石材等,用来营造浪漫自然。



## 简欧风格:清新贴近自然

简欧风格,顾名思义是所有细节看上去都非常简洁,空间看上去非常大气。装饰的部位少,但在颜色、布局和材料的选择搭配上需要费很大力气。

都市的忙碌生活,早已经让

人们厌烦了花天酒地、灯红酒绿,人们更喜欢一个安静、祥和,看上去明朗宽敞舒适的家,可以消除工作的疲惫,忘却都市的喧闹。

咨询电话:18765454212

# 家装分区域把好防水关



## 阳台防水: 窗缝地面要防水 地漏需保持通畅

小小阳台,光影徘徊,现在的阳台早已不是从前存放物品的储物间了。阳台的布置不仅要实用、宽敞、美观,同时还要注意安全。

风雨来时,第一道防水关是阳台的门窗。如密封不好,窗与墙体接缝部位会有雨水渗入,窗框上部、四周、底部(窗台部位)都有可能发生渗漏。有排水口的阳台地面,要确保阳台地面到排水口的坡度适宜,阳台的阴阳角和排水口处都要做好增强处理,另外要确保阳台和客厅至少有2cm~3cm的高度差。此外,要保持阳台地漏的通畅也很关键。

## 厨房防水: 地面墙面要防水 地面接缝别忽略

厨房不同于卫生间,地面不会经常出现大量明水,这也导致许多业主疏忽了对于厨房地面的防水处理。对于有地漏的厨房来说,排水设计时要考虑到有较大水量的可能性,地面一定要进行防水处理。地漏和管根处要着重处理,施工时要对地漏周边的部位剔槽(20\*30)mm;嵌入密封膏后再做刚性防水找平层和防水层。对于没有地漏的厨房地面来说,原则上也应该进行防水处理。以防止水池溅水或者水管破损等突发状况造成的渗水、漏水。

墙面防水主要是防止有水喷溅到墙面以及室内潮气导致墙体装饰材料发霉和侵蚀。墙面涂刷高度根据使用要求进行,一般墙面防水高度应达到0.3米,洗手盆、洗衣机等部位应达到1.2米。此外,墙与地面之间的接缝也是容易发生渗漏的地方,一定要督促工人处理好这些边边角角,防水涂料一定要涂抹到位。

## 地暖防水: 门窗需防水处理 铺管前涂防水涂料

到了冬季,北方居室内外温差较大,靠近门、窗的地热管道极易产生冷凝水,向下方混凝土结构渗透。因此,需进行防水处理。在铺设地热管道之前,先涂刷防水涂料,以丙烯酸类防水涂料为佳,涂膜厚度2mm。然后再做找平层、地暖保湿层,再铺设地暖管道。管道离窗的距离在800mm为佳。

# 装修这些问题易忽视



## 着急入住 仓促选装修公司

一些人有了新居后,急于入住。他们便匆匆忙忙选择一家装饰公司,要求对方在十天或者半月就交工。至于房间的设计、装饰材料的选用,这些户主心里并没有仔细考虑。因此可能出现不能令人满意的装修。

## 不分主次 所有空间一视同仁

从目前的建筑格局来讲,并非所有的格局都合理,所以装修时切忌依赖房间原有的格局,只做房间的“表面文章”,这样只能给使用者带来更多的不方便。

在装修中不能主次不分,所有空间“一视同仁”,这样装修不仅花费过多,而且往往“事倍功半”。其实整套房间中某些空间的装修可以简洁一些,用家具和装饰品来点缀空间。

